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Pocet ucastnik: minimalné 2
Pomiicky: zadné
Prubéh:

Ugelem je nejprve vymyslet nahodné sloveso. Toto sloveso je nasledné zapojeno do
vétné konstrukce, ktera je kazdym naslednym ucastnikem rozvijena. Pied rozvitim dané
konstrukce je nutné ji celou ve formé, ve které se k dotyénému dostala zopakovat. Timto
zpusobem se vétna konstrukce neustale rozviji az na pokraj interpretacnich schopnosti. Cilem
je vytvoftit spolecné co mozna nejrozvinutéjsi vétnou konstrukci. Ten kdo zacind, vybere
sloveso a taktéz formu, ve které dané sloveso bude po celou dobu hry.

V pribehu kola neni nutné pridavat pouze jednotliva slova, je mozné rozvinout
jednotlivé vétné Cleny celymi klauzemi.

Pokud ucastnik hry neni schopen zopakovat vétnou konstrukci, vypadava a zbyvajici
pokracuji az do chvile, kdy zbyva pouze jeden, ktery se v daném kole prokézal jakozto
nejlepsi tvlirce slovniho hada.

Vyhody:

e Cviceni paméti
e Rozvijeni slovni zdsoby
e MozZno nastavit pravidla tak, aby se cvicila specifickd gramaticka konstrukce

Nevyhody:
e Se stale delsi a delsi vétou je t€zsi udrzet srozumitelnost daného sdéleni
Ptiklad:
Zacinajici mize zvolit kuptikladu sloveso ,,£tEE L £ 97, “, nasledujici ucastnik
zopakuje zadané sloveso a piidava svou vypovéd, napiiklad ,,5 HIZEHE L £ 7,
Vypovéd je neustdle opakovana a rozvijena, formy jednothvych slov zlstdvaji nezménéna.

Na konci je mozné mit dlouhou vypovéd jako napft. ,,5 B I —HFRIICKFAE Tl Lo
ol — /IS RGELEFTRBLLE S,

Ve chvili, kdy zlistane pouze jeden z ucastnikil, kolo kon¢i a je tfeba vybrat nové
sloveso pro nové kolo.



